

MATT VINAIGRE



MULTI-PURPOSE DEGREASER VINEGAR OF ALCOHOL BASED

DESCRIPTION

MATT VINAIGRE is a cleaner ready to use made from vinegar of alcohol for any kind of surfaces. The vinegar is a highly recognized environmentally responsible cleaner.

MATT VINAIGRE does not leave any deposit, nor any trace on cleaned surfaces.

MATT VINAIGRE is elaborated from surface-active agents selected for the strong degreasing power.

MATT VINAIGRE removes water spots, green marks and salt deposits. It is useful as a descaler for calcium deposits or for especially heavy duty cleaning operations.

TECHNICAL DATA:

Physical State: Liquid

Colour: green.

Odor: pungent, acidic. Densité : 1.022 +/- 0.010

INSTRUCTIONS OF USE:

- Spray MATT VINAIGRE onto surfaces.
- Let act a few secondes.
- Rub slightly on strongly clogged zones.
- Wipe with a nonfluffy clean rag

Ref. 260M - Spray 1 litre Ref. 260M.5 - Bottle 5 litres

Shelf life: 3 years

Keep out of the reach of children. Reclose the packaging after each use.

Exposure to sun and extreme temperatures should be avoided. Keep out of direct sunlight.

Always carry out a test prior to use on the surface to be treated to determine suitability and the appropriate contact time. Before use, read the label safety section for Health and Safety Information or request the safety data sheet to servicetechnique@mattchem.fr.

